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AMMEpMETp. iaMepeHue Cunbl Toka
3anomHy:

Cuay TOKa B 11€enIM U3MEPAIOT IIPUOOPOM,

HA3bIBAEMBIM AMHepMeTpOM

Ha cxemax aaekTpuyeckom

HEeIH aMIIepMeTP
0003HAYAIOT TAK:
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IIpyu n3MepeHUN CUABI TOKA AMIIEPMETP
BKAFOUAIOT B [IEITb OCACAOBATEABHO C A
TEM IIPUOOPOM, CHAY TOKA B KOTOPOM
U3MEPAIOT A
o NI

AMnepMeTp HEAB34d HA IIPAMYIO
IIOAKAIOYATHh K UCTOUHUKY
[lanee

IINTAHNA



JKCnepUMeHT
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X0 paboTb:
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H3 MocTpoum anekTpuyeckyto
Lienb COCTOALLYHO U3:
JTamno4kun, amnepmeTpa.
UcToYyHMKa nuTaHus,
Krro4a, 1 NpoBOAOB.
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CxeMbl

OnucaHue 3anemMeHTOB

U3obpaxeHue
3N1eMEeHTOB

Krnoy Ha cxemax nokasaH B 3aMKHYTOM
W1 pasBeépHYTOM COCTOSAHUM
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UCTOYHUK NUTaHUA M306pa)|<aeTc;| B Bupge.

O
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Cxema umsobpaxkaeTcs Tak:
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Jlamnouyka Ha cxemax nsobpaxaercs
KaK Kpyr U BHYTPU OT CTEHKM K CTeHKUN (X)
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BoasT™MeTp IpuOOp AAA
U3MEpPEHUA HAIIPAKEHUA
B II€TIH

BoapT™MeTp 0003HAUAIOT HA
CXeMax TaK:

BoAbTMETD B OTAMYMY OT

aMIIEpPMETPA BKAFOUAETCA B
Henb napassespbaol!!
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INeKTpiYeckoe conpoTHBneH:e NpoBoaHUKOB

3asucuMocmb CUJibl MOKa
om ceolcme rnpoeoOHUKa
o06BsICHsIemcsi mewm,
Ymo pa3Hble MPoe8oOHUKU
obsiadarom passiu9dHbIM
3J/IeKmpu4ecKum
cornpomueJsieHuem

DAEKTPHUECKOE COMPOTUBAEHHE 0603Hauaercsa Gyxnoii-R

R=P~L/S

27 = YAEABHOE COIIPOTUBACHUE
£ = aauHa TIPOBOAHMKA

5 = ITAOIIIAAB IIOIICPEYHOIO CECUYCHU



3axkoa Oma:

IIpaBuasHOE
odopmaeHHE 322U
o 3axkony Oma

AaHo:
R1=40m
R2=60m

I1=0,2A

aK0H Oa A YuacTha G,

Ul-?
U2-?
U-?

I=UR

Om Teopr (1787-1854)-

Pemmenne: HeMenKui pu3nk.
4|—l_1|_|—£-|7 OTKpbIA
1 2 U=Ul+U2 TEOPETUUYECKH U
R=R1+R2 IIOATBEPAUIA HA
R=40Mm+60m=100Mm ITo 3axkony Oma O ST
BBIPAYKAIOIIHNA CBA3b
T xax I=11=12 I=U/R MEKAY
CHUAOM TOKA B LIEIIH ,
Ul=IR1 U2=IR2 HAIIPS>KEHUEM U
COIIPOTUBACHUEM
U1=0,8B U2=1,2B
U=2B

OrBer:U1=0,8B:U2=1,2B:U=2B:R=100Mm



